

В Антарктике живет пингвин с пятном на груди в виде сердца

Автор: Administrator
16.03.2011 23:00 -



Фотограф и кинорежиссер Сью Флад более 20 лет делает снимки в Арктике и Антарктике. Недавно, впервые за более чем 30 поездок на застывшие равнины, она увидела молодого императорского пингвина, у которого на груди среди серого оперения виднеется белое пятно в форме сердца. Фотограф Сью Флад в течение 20 лет путешествует в Арктику и Антарктику и, по ее словам, впервые увидела такого пингвина. По словам фотографа, ей удалось застать пингвина в тот момент, когда его оперение менялось с «детского» на «взрослое», пишет The Daily Telegraph. «Этот пингвин – один на миллион», - говорит фотограф.

Императорские пингины – самые высокие и тяжелые из всех пингинов. В основном они питаются рыбой, но могут включить в свой рацион ракообразных и кальмаров.

Источник: www.news2day.ru